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Exercice 1:

Montrer que:
Arcsiny < ——, Vr€]0,1];

Arctanz >
1+

Arcsin:erArccosx:g, Vo € ]-1,1[;

1
Arctanz + Arctan — = g, Vo > 0.
x
Exercice 2:

1. Les réels x et y étant liés par: x =1In (tan (% + %)) :

- Calculer chx, shx et thx en fonction de y.

2. Calculer les limites suivantes:

liI_il_l e " (ch®z — sh3x) et hI_il_l (r —In(chz)) .

Exercice 3:

En utilisant le développement de Maclaurin de la fonction In(x + 1), montrer que:
2
Vo >0, m—%<1n(x+1)<x.

Exercice 4:
En utilisant le développement de Taylor-Young, calcule la limite suivante:
2

ln(x—l—l)—x—l—%

lim
z—0 (sinx)?
Exercice 5:

T

1) - Ecrire la formule de Maclaurin avec le reste de Lagrange pour la fonction f(z) = e® a
’ordre n.
M 1 1 1 1 1 1 1 1
- Montrer que: +ﬂ+§+“"+ﬁ <e< +ﬂ+§+“"+ﬂ+ (n—l—l)!'
no1

- En déduire la limite de la suite u,, = ik
k=0 K

Exercice 6:

En utilisant la formule de Maclaurin pour la fonction In(x + 1). Calculer:

i ( ...... Q)

n—-+0o00 2 3 n



Exercice T7:
Trouver la limite de la suite (u,) définie par:
n k .
un_kﬂl(uﬁ)? Vn € N*.

Exercice 8:

Calculer les développements limités jusqu’a I’ordre n au voisinage de zy des fonctions suivantes:

1) f(z) = =z(cha)s, 20=0, n=S3,

2) f(z) = In(l+sinz), 20=0, n=3,
1+ x+ 22

3) flx) = Tz + a2 zo=0, n=4,

4) f(x) = vcos(sinz); xy=0, n=4.
T

5) flx) = = r9o=0, n=4,

6) f(z) = lnsuxlx, x9=0, n=4,
1+ 2z + 23

7 flx) = TR s ro=0, n=2

8) flz) = exp(Vz), w=1 n=3,
3

2
9) flz) = o= m=dtoo, n=3

Exercice 9:

Soient f et g deux fonctions qui admettent des développements limités au voisinage de zéro

donnés par:
3 2 4
fa)=a—+olat);  gla) =1—F + 37 +oa")
- Calculer le développement limité jusqu’a l'ordre 4 au voisinage de zéro de la fonction gof.
2
x
gof(z) =1+ -

- En déduire la limite: lim
xr—0 1‘4
Exercice 10:

Calculer les limites suivantes :

. 1 1 . e*sin3x . 1\*
lm (———— ], lim ———, lim 1+—-] .
z—0 1H(CL’ + 1) x z—0 Sh(—zx) T—+00 T



